



我想对您说

市第二实验小学小记者 张艺馨

亲爱的妈妈,我想对您说声,我爱您!

每当我听到这段旋律:“时间都去哪儿了?还没好好感受年轻人就变老了,生儿养女一辈子,满脑子都是孩子哭了笑了……”脑海中就浮现出您的模样,无数的感激就从心中涌现。

今天您送我上学,我突然瞥到了您不知道什么时候变白的双鬓。瞬间,一股辛酸涌上心头,我最亲爱的妈妈啊,我多么希望岁月走得缓慢一些,我再长快一些,这样我就能早些为您遮风挡雨了。

有一次,我跟您吵了一架,您送我上学,我们俩一路冷战……到了学校门口,您准备走。突然,我听到了一声刺耳的刹车声,扭头看到您探着脑袋,在人群里来回张望,眼神里充满了不安,跟以往的冷静截然不同。终于,我们俩的眼神碰撞到一起,您稍微舒展了紧锁的眉头,又深深地吐出一口气。妈妈啊,每当我想起您当时担忧的神情,我都会深深地自责。您是如此在乎我,爱我,我却还和您吵架,我真是太不懂事了!妈妈,以后我再也不会惹您生气了。

妈妈,您是这世界上最伟大的母亲,您把所有的鼓励都藏在每一个担忧的眼神里;把很多无声的惊喜藏在我向着未来前进的每一天里。妈妈,感谢您这么多年的辛苦付出,我要大声地对您讲一句:“谢谢您,我爱您!”

指导老师:胡伟玲

迷人陶醉。
美丽淮北,
叫人舒畅。
春季时光,
小草张扬。
花儿开放,
鸡鸭觅食,
鱼儿戏水,
衬着欢笑。
与春相会。
美丽淮北,

指导老师:
沈红梅

春

市第二实验小学小记者
博语欣



我家的新成员

市第二实验小学小记者 王一诺

“吱吱,吱吱吱……”一阵可爱的叫声想起了,不用问,肯定又是我们家的新成员在找我要吃了。你可能会问:“你家的成员都不能正常说话吗?”嘻嘻,这两位还真不能正常说话。因为他们是两只可爱的小仓鼠。

他们是我的生日礼物。黄色的那只很小,只有我的半个手掌那么大。一身火红的绒毛紧紧地贴在身上。它很温顺,背上有一条黑线从颈部延伸到尾部。眼睛像两颗黑珍珠,又大又亮,整天惹人怜爱地望着你,让你想不理他都难。还有一只白色的仓鼠,体形稍大一些,可这并不影响他闪电般的速度,他从你面前跑过去的时候,不知道的还以为是一只鸟儿呢。他那洁白如玉的白毛在金色阳光的照耀下熠熠生辉。那雪白的绒毛,那全身的流线型结构,增之一分则嫌长、减之一分则嫌短、素之一分则嫌白、黛之一分则嫌黑。他们差不多每天都在睡觉,如果我拿食物过来,他便会眯着眼睛,粉色的小鼻子在空气中嗅啊嗅,然后才睁开水汪汪的大眼睛,真可爱啊!

他们往常总是和平共处,可是如果是在吃食的过程中,难免会爆发出“战争”。比如今天,我刚将一把仓鼠粮放在笼子里面,“小白”靠着速度优势立刻占领有利地形,津津有味地大嚼着麦粒,“小黄”急了,一计“铁头功”把“小白”顶开,然后乘胜追击,“小白”也不甘示弱,立刻恶狠狠地朝后反扑。于是,二鼠扭打在一起,我急忙又放进去一把粮食,一看有食物,二方立刻鸣金收兵,重归于好了。他们也顾不上打扫战场,马上就狼吞虎咽地去吃自己的那一份。

这就是我们家的新成员,你认识他们了吗?

指导老师:张晓玲



他是搞笑小达人

市第二实验小学小记者 李梓琪

我的同桌长得特别:小眼睛,低鼻梁,厚嘴唇,大耳朵,每一样看起来好像没什么优点可言,但是组合在一起就富有喜感啦,经常能引人捧腹大笑。

“叮铃铃……”清脆的下课铃声响起,他像猴子一样,飞快地冲出教室。这时如果有人把他的动作放慢10倍,就会发现——他嘴里仅剩的(其他的还没长出来)几名“大将”露了出来,黝黑的皮肤上还有几个梨涡,真可爱!但他回来的时候不知道发生了什么事,就有自己的小情绪了:只见他皱着眉头,愁眉苦脸地回到教室。一回到座位上,他便把杯子重重地摔在桌子上,我想这时的桌子和杯子都要说一句“听我说谢谢你”。他气鼓鼓的样子很滑稽,谁见谁乐。我强忍笑意安慰

他:“你放心我是不会笑的。除非……“除非什么?”“除非忍不住了!哈哈哈……”他听了好气又好笑,只好也笑了起来。

他还是一个行走的“表情包”呢!在一次大课间,我闲着没事给他吃了一颗很酸的糖,他吃了之后脸由青变紫,由紫变白,做了一个搞笑的表情:皱着眉头,眯着眼睛,闭着嘴巴,缩着脖子,别提有多逗了。我问他:“你还能做出什么表情包?”他又做了几个。本来平平无奇的表情被他做得活灵活现、惟妙惟肖。

这就是我的同桌,他的大名叫张驰。你喜欢上他了吗?他能称得上“搞笑小达人吗?”

指导老师:张晓玲

校园的一角

市第二实验小学小记者 孟维妙

在我们的校园里,有许多让人喜爱的地方——漂亮的花坛里开着五颜六色的花朵,柱子上刻着名人名言的长廊,或者是充满笑声的操场,也可能是美丽的雕塑。但我最喜欢的,却是粘满手工风筝的操场围栏。

这些风筝好看极了!有的斜、有的正,有的大、有的小。近距离观察后,会发现它们有的几个之间距离长,有的距离短,摆得看似不整齐,却让人感受到一种不规则的美;远远望去,它们又变得特别密,像许多彩色的气球扎在一起,又像长在一起美丽的花朵儿。各种颜色、各种形状、各种图案,真是个风筝的海洋。

其中的一个风筝令我印象深刻。那是一个三角形的风筝,它上面画了一轮露出一半的太阳,余下的阳光照在了一条弯曲的小路上,小路上行走着一位双手背在后面的男生。男生向前望着太阳,仿佛在与太阳对话交流。而男生

脚下路的两旁又种了许多深黄、浅黄深绿、浅绿的稻草,整幅图营造了浪漫、温馨的美好氛围。

还有一个三角形风筝也很好看!蓝蓝的天空飘着朵朵白云,空处左边是一片片草丛,中间开着许多漂亮的花儿,上面飞着一只只美丽的花蝴蝶。中间有着一列高铁,这列高铁正行驶向远方。高铁的前面是海浪,海浪波涛汹涌,掀起了岸边的沙石。右边也有许多花草和蝴蝶,一栋栋楼房建在了后边。上面火箭在发射,对面的大山等着人们攀登征服。这个风筝不仅颜色搭配好看,而且寓意深远,真是个优秀的作品。

一个个风筝上的画就是一个个令人神往的世界,无论哪一个风筝,近看远看都是独一无二的,好看极了!我喜欢校园这美丽的一角。

指导老师:王慧



一件触动心灵的事

市第二实验小学小记者 孟源

感动是心灵深处的震撼,它源于生活中的爱,它无处不在,从一句温暖的话语中、一个感人的动作上,从每一个细微的举动都能深深触动我们的心灵。

那天放学,我坐在回家的公交车上。一位年迈的老爷爷上了车,手里还拎着三大包水果,有李子、草莓、蜜桃、苹果……居然还有一个大西瓜。看着老爷爷吃力地站在车上,左摇右晃,我担心极了,真怕他一不小心会摔倒。

正当我想给老爷爷让座时,一位和我年龄相仿的小姑娘先站了起来。她拍拍老爷爷的肩膀轻声说道:“老爷爷,老爷爷,您到我这里坐吧。”“谢谢你啊,小姑娘”,老爷爷向她表示了感谢。

于是,她搀着老爷爷的手,想把他扶上座位。突然,

一个急刹车,我坐在位上都不由自主地摇晃了一下。再看那边,老爷爷脚下也是一个趔趄,还好他已经扶住了座位才没摔倒,但是袋中的李子散落一地,而那位小姑娘也摔倒在地。

小姑娘顾不上自己摔倒,迅速就爬了起来,毫不犹豫地帮老爷爷捡拾李子。老爷爷先是一阵惊讶,立刻抓起一把李子就要送给小姑娘。小姑娘急忙推辞道:“这是我应该做的,老师一直教导我们要尊老爱幼,我不能要您的东西。”看到老爷爷和小姑娘脸上洋溢的笑容,我的心里五味杂陈。

小姑娘的善举深深触动了我的心灵,我也要像她那样多做善事,让生活处处充满爱!

指导老师:胡伟玲

